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Dynamo Bratislava vítězem turnaje U16
Pátý turnaj kategorie U16 se odehrál ve slovenském
městě Pezinok. Jen několik bodů rozdílu ve skóre rozhodlo
o pořadí na medailových pozicích. Nejlépe na tom byl
slovenský tým Dynamo Bratislava, který tak získává zlaté
medaile.

V prvním utkání turnaje domácí tým BK Pezinok po tři čtvrtiny vedl nad polským týmem Lublinianka KUL
Basketball. V poslední čtvrtině domácí tým vedl o devět bodů, nakonec však po úplném kolapsu dokázal jestě
o deset bodů prohrát. V druhém utkání slovenský tým Dynamo Bratislava předzamenal cestu německého
týmu ESV Ingolstadt Ringsee v celém turnaji. Ingolstadt po první čtvrtině mírně vedl, bohužel však v druhé
čtvrtině došlo k poměrně vážnému zranění jednoho z jejich lídrů, takže nám na turnaji musela zasahovat
poprvé a bohužel ne naposledy sanitka. Toto naprosto změnilo atmosféru utkání a to se v podstatě jen
dohrávalo, i když oba týmy měli snahu hrát, přeci jenom to dění na palubovce poznamenalo. V třetím utkání
dne nezvládl český tým Academy NH Ostrava svou roli favorita proti polskému týmu Basket 4kids Zielona
Góra. I když český tým dorazil značně nekompletní, očekávání byla velká. Na druhou stranu to nesnižuje
kvalitní výkon polského družstva. Toto bylo první utkání, které výrazně promlouvá do medailového pořadí. V
odpoledním programu domácí tým předvedl skvělý výkon proti 4kids, když po třech čtvrtinách vedl rozdílem
šesti bodů. Bohužel pro něj opět přišla čtvrtá čtvrtina a díky krátkému úseku kdy koncentrace poklesla,
dokázal utkání prohrát rozdílem osmi bodů.

V sobotu hrálo hlavní roli slovenské družstvo Dynamo Bratislava, které nejprve prohrálo s Ostravou, jenž
předváděla skvělý výkon, prostě jak ji obvykle známe. V odpoledním programu se však Dynamo předvedlo v
mnohem lepším světle, když po celé utkání bylo lepším týmem než polský tým Basket 4kids Zielona Góra.
Tyto dvě další utkání rozhodovala o pořadí na prvním až třetím místě. Domácí tým si konečně oddechl po
výhře nad celkem zraněními zdecimovaným Ingolstadtem, kterému na počítání zraněných málem už nestačí
prsty jedné ruky. Domácí tým sehrál i slušný part s Ostravou, na výhru to však nestačilo. 

Neděle už byla poklidná, jak na množství zranění, tak na překvapení ve výsledcích. Favorité potvrzují své
medailové ambice celkem bez problémů. Sluší se i poděkovat, jelikož pan záchranář Marcel měl nebývalé
množství práce. Fotografové vám přináší zajímavé a kvalitní fotografie. A organizační tým včetně vedení se o
týmy a účastníky staral s nebývalou péčí, takže se všichni museli cítit vítáni a komfortně.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Dynamo Bratislava (Slovensko)

2.          Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

3.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

4.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

5.          BK Pezinok (Slovensko)

6.          ESV Ingolstadt Ringsee (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7
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MVP:

    Ivan Čmelík (Dynamo Bratislava)

 

All-star team:

     Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra)

     Vadim Krčmář (Academy NH Ostrava)

     Michał Niedżwiedż (Lublinianka KUL Basketball)

     Šimon Špoták (BK Pezinok)

     Luis Kölbl (ESV Ingolstadt Ringsee)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra) - 100 bodů (20,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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